OnpeaneneHne oagHoO4Y1EHA

OAHOYJIEH - npou3seageHue uucen,

nepemeHHbIX N UX CTeneHemw.
S 2, 6. 2
5a‘x; -xy5;  -3y®%  (-5)bc’.
OAHOHHEHaMM CYUTAOT TaKXe 4YncCia, nepemeHHble

U NX CTeneHun

-7; 15; 3% x; vy~



CTerieHb OAHOYWIEHA

-/ CTeneHbl0 OHOUW/IEHA Ha3bIBAIOT
CyMMYy MOKa3aTeJjier CTeleHer BCex
BXO/SIIUX B HETO TIePEeMEHHbIX.

7 a1x2y3 — cmeneHb paeHa 1+2+3 =6

--9c'e’ — cmenens pagna 4+3 =7



CnoxeHume oaHOY/1€HOB

* OgHouNeHbl, UMmetoLLme obLLyo BYKBEHHYIO
Y4acTb C OAMHAKOBbIMM NOKa3aTeNAMM
cTeneHen Ha3blBatoTCA NOA0OHbIMMU
OAHOUYNNIeHaMM.

* YT06bI CNOXKUTL NOAODOHbIE OAHOYNEHDI,
HY*KHO CNOXUTb UX KOIDPULNEHTDI, a
OYKBEHHYO YaCTb OCTaBUTb TAaKOM XKe.

5x2y+23x%y=28x%y
5x?y -13x%y=- 8x%y
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CJ'IOXEHHE WA Bbl‘IHTaHHe OAHO‘IIIEHOB

........

TIpumepnwt:

) 3a‘b3c+2a‘bc 6a’b’c=(3+2- 6)a“b’c— ab
2) +5.6a”-4c*+7]1c" (-4a)la= |

—224a°c* -284a’c! = -508a°c* |
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'-—"6m8n5p2—2m n p =4m’n
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=—4x3y z +4x 'y 2’ - He nOaO6Hbl




Ymnoocenue oonounenos

Ecnu meacoy 08ymsa ooHouneHamu nocmasuma
3HAK YMHOMCEHUS, MO CHOBA NONYYUMCS
OOHOYJIeH, OCMAEmCcs TUULb NPUBECMU €20 K
CIMAHOAPMHOM) 8UOY.

_ .QQ 5a%b +(-0,2ab)= 5:(-0,2) a%a-brbi=-a’ bt

m ' YT0OBI MEPEMHOKUTH JIBAa OAHOYJICHA




MHorouwieH — 3T0 CyMMa OJHOUWICHOB.
MHorouJjieH U3 CYMMBbI IBYX OOHOYJICHOB HA3bIBACTCs [ABYUYJICHOM.

Txy? + 2y
MHorouieH U3 CyMMbl Tp€X OOHOUICHOB Ha3bIBA€TCS TPEXUICHOM.

8x% + 12xy + 2y?

KoadduimenToMm MHOrowieHa SBasieTcs KO3 PHUIUECHT

OIJHOUJICHA C HauOOJIbIIIEH CTEIECHBIO.

OIIHOIIJICH C HyJICBOﬁ CTCIICHBIO — UHUCJIO, ITHIICTCA B KOHIIC MHOI'OWJICHA.

Crenelp MHOroO4JieHa 3.
I

?x3 —2x2 4+ 8x + 1T5

Koadduupent maorowieHa 6 OpgHOUWIEH C HYJIEBOH CTEMNEHbIO




Cno)eHne MHOroyneHos

* Y106bI CNOKNTD MHOTOUYAEHbDI, HY}KHO!

1. [NlocneposaTenbHO 3aNMUCaTb BCE Y/IeHbl C UX
3HdKaMM

2. [lpusectu noaobHbIE YAEHDI

Hantn cymmy ABYX MHOTQY/1€HOB:
3ab2+ 5ab - 2a2b u 4ab?- 8aZb + 3ab.

3_?__b2+5_a__b—l.a_z_b+4_§_bz-§§ih+§§_b=

Cra i -
=7ab?+ 8ab — 10a%b.  Kaqil wneH MHOrowRGHa B

CTaHAaPTHOM BHAE M
\ npHBeACHbH NOAOGHbIC YAeHb!



YMHOKEHHEe OIHOYJICHA HA
MHOI'O4JICH

UtoO0bl  YMHOXXHTH OJHOYJICH  Ha
MHOTOYWJIEH,  HAJ0  3TOT  OJHOYJICH
YMHOKHUTBh HA Ka)KIBIM YJICH MHOTOUJICHA U
MOJIYYCHHBIC TTPOU3BEACHUS CIOKHTh.

A(B+C+D)=AB+AC +AD

i—‘// L

6ab - (a° + ab — 2b) =
= 6ab - a* + 6ab - ab — 6ab - 2b =
=6a’hb+ 6a’b- - 12ab-.




VYMHOKeHHe MHOIO4JICHA HA
MHOI'O4JICH

YToOBI YMHOKHMTH MHOTOYJIEH Ha MHOTOYJIEH.
HAJI0 KaXJIbIH UYIEH IIEPBOrO MHOTOUJICHA
VMHOKWAThL  Ha  KaXJIbli  4YJIEH  BTOPOIO
MHOT'OUJIEHA U 3amucath CYMMY ITOJVUEHHBIX
IIPOU3BEIECHUN.

[ Yooov Y
(a + g) (.}‘ +]v —I;z =ax+ ay + az + bx + by +bz.




*lenepb cnegy4
npuMmepam, nponguTe
KBECT!



